

慈濟護專學佛營集訓 即日起展開

1997.01.26

慈濟護專即日起開始學佛營集訓，八十位慈濟護專的同學在靜思精舍裡，透過常住師父的細心解說，對於精舍的作息常規以及「般若波羅密多心經」的誦念都有更深入的了解。

而為了讓參與學佛營的同學，在即將開始的寒假營隊中有更靈活的人際關係運用，第四次集訓的內容還包括表達藝術與溝通技巧、自我調適與成長、人我之間等人際關係課程，彰化師大曾漢榮教授也表示，要從孩子感興趣的問題著手，溝通起來才能事半功倍，而這也是體貼細心的輔導員所應具備的條件。

醫學院快樂健康營 展開輔導員總集訓

1997.01.28

為了將寒假期間的「快樂健康營」辦得有聲有色，慈濟醫學院寒假營隊輔導員們，從今日起展開為期四天的輔導員總集訓。

總集訓期間安排許多如何帶團康的課程，例如：帶動唱、團康遊戲的學習，以及野外求生的技巧、正確的衛生飲食觀念，讓小朋友能在輕鬆活潑的帶領下，吸收完整的衛教常識，即使是外人認為最嚴肅的「學佛行儀」課程，輔導員也在上人「年輕人活潑不失莊嚴，莊嚴不失活潑」的開示下，以最快樂、健康的心情領略箇中滋味。

另外，此次集訓還安排一趟「精舍尋根之旅」，學員們在精舍中分享心得，並收到上人所給的「福慧紅包」、

「想師豆」(相思豆)，期許大家在出隊時能把總集訓學到的一切發揮出來。

大、小學生的寒假回憶 慈濟醫學院原住民社區服務

1997.01.31

慈濟醫學院慈青社暨人文室文化志工共三十三位同學，從今天起至2月3日，分別前往花蓮縣秀林鄉的兩個原住民學校——佳民及景美國小，為一百多位原住民小朋友帶來課外趣味活動。

自1995年起，慈濟醫學院同學便開始提供佳民國小學生教育性、娛樂性兼具的社區服務，今年則首次將觸角延伸至景美國小。四天的服務活動中，慈濟學生設計了手語歌教唱、科學、衛生教育、靜思語、慈濟劇場及影片欣賞等課程，增進小朋友的課外知識；其他如大地遊戲、趣味競賽及素烤等動態活動，更讓大家體會到團結合作的重要性，也讓大學生和小學生的寒假回憶變得既溫暖又豐富。

慈濟醫學院舉辦快樂健康營 兩百多位小朋友受惠

1997.02.12

今天起至2月19日，兩百多位來自台中與台北的小朋友，參加由慈濟醫學院舉辦，為期四天三夜、共兩梯次的快樂健康營，由慈濟醫學院學生介紹衛生保健知識，引導小朋友養成良好的生活習慣。

在營隊裡，小朋友認為最新鮮的就是C P R(心肺復甦術)教學，有趣的是有些小朋友因為不懂英文將C P R寫成S P R，鬧了不少笑話！

四天緊湊的活動，小朋友不僅學到



教育篇

正確的衛生知識，還在醫學院大哥哥大姐姐以「證嚴法師說故事」為藍本的賣力演出下，從中了解到上人的智慧法語，行為舉止漸漸呈現出慈濟小菩薩的氣質。

慈濟護專附設托兒所開學 迎接小小新鮮人

1997.02.24

慈濟護專附設托兒所今天開學，幼兒保育科主任段慧瑩和老師們，一大早在校門口歡迎六十七位小朋友的到來，幼保科的老師及同學以淡藍、粉紅色飾帶，製作了別出心裁的門簾，上面掛了各式各樣的禮物，送給這群小小新鮮人。

被遠山藍天所環抱的慈濟護專附設托兒所，除了天然的綠草鮮花，還有各式新穎的體能遊戲設備；採用小班制混

齡教學，一位老師照顧三位小朋友的優良師資，讓每位家長對慈濟的教學都深具信心。

慈濟護專附設實驗托兒所招收慈濟志業體員工及一般民衆的子女，曾於元月11日舉辦「幼兒招生家長座談會」，元月22日至2月22日舉辦「幼兒冬令營」活動。

慈濟獎學金頒獎 海內外學生共霑法喜

1997.03.01

八十五學年度上學期慈濟佛學、醫學、藝術獎學金頒獎典禮，於本日在花蓮靜思堂國際會議廳舉行，計有九十一名來自國內外大專院校學生接受這分來自兩百多萬個會員的祝福。

頒獎典禮由慈濟基金會志業中心副總執行長王端正主持，證嚴上人親自頒



◎八十五學年度上學期獎學金頒獎典禮上，上人勉勵獎學金得主學成後回饋社會。